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GRAFY A PREDPISY LINEÁRNYCH FUNKCIÍ
S ABSOLÚTNYMI HODNOTAMI

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Teraz budem mať menej rozptýlenia.
Leonard Euler po tom, ako stratil zrak na pravé oko

K daným grafom funkcií priraďte ich predpisy.
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A y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

B y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

C y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

D y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

E y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

F y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|



Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!
Dnes si sa teda poriadne prekonal!Kde je reCAPTCHA test,

keď ho človek potrebuje?
Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko

na Ein a končí stein?
Parádička! Tomu hovorím super práca!Dobrá práca, daj si piškótik.Ešte kúsok a máš to v kapse,

skús to znova!
To bolo tesné! Nabudúce to už bude na

plný počet bodov.
Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Treba spraviť okienko

s ostávajúcim časom väčšie?
Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac

pozrieť.
Byť priemerný alebo nie?

To je otázka na teba.
Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti

mohla nabudúce pomôcť.
Spravil si celkom dosť chýb,

ešte sa do toho pozri.
Takže, ako ti funguje kalkulačka?

Alebo skôr nefunguje...
Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale

aspoň tento test by si mohol dať lepšie.
Ušiel si pred pätorkou, ale to

neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Potrebuješ sa zlepšiť.Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

No katastrofa...Asi len zlá konštelácia hviezd...




